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Z hřiště TJ Ludgeřovice 

Příloha č. 4 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2015 

 

Z ludgeřovické patnáctky 

Šestý ročník tohoto už tradičního veřejného běžeckého závodu se konal 14.3.2015. 
Stejně jako v předchozích ročnících byl start i cíl závodu u hřiště TJ. Tradičně se 
běžely dva závody – 3 km kondiční běh po okolí a zpět a 15 km hlavní závod (L15) 
směrem do Petřkovic pak lesem do Šilheřovic a zpět. Bylo nepěkné počasí, 
zamračeno, vytrvale drobně pršelo, teplota jen 2 až 3°C. Oba závody odstartoval 
ludgeřovický občan třiaosmdesátiletý pan Alfréd Ostárek, který dlouhá léta závodně 
běhával dlouhé tratě, v zimě pak na lyžích. Kondiční běh absolvovalo 19 závodníků, 
hlavní běh pak 69 závodníků, mezi nimi i běžci z Polska a Velké Británie. V L15 byl 
nejrychleji v cíli jednatřicetiletý Aleš Miko z oddílu SSK Vítkovice, 
patnáctikilometrovou trať absolvoval v čase 52 minuty, 40 vteřin a vytvořil tím nový 
traťový rekord. Hlavním pořadatelem závodu byl Mgr. Lubomír Bardaševský, ten také 
hlavní závod se startovním číslem 97 úspěšně absolvoval. Poháry pro vítěze zajistila 
Obec Ludgeřovice.  
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První jarní mistrovské fotbalové utkání I. B třídy mužů TJ Ludgeřovice 
v soutěžním ročníku 2014 – 2015 bylo vítězné 

Konalo se na domácím hřišti 28.3.2015. Soupeřem bylo mužstvo TJ Sokol Hať. Bylo 
chladno, jen asi +5ºC, zataženo bez deště, hřiště bylo dobře připraveno. Přišlo asi 
300 natěšených diváků. Zápas se pro domácí nevyvíjel dobře, už v 9. minutě 
prohrávali 0 : 1 a po dalších několika minutách 0 : 2. Hosté měli převahu, jejich 
přímočaré útoky byly hodně nebezpečné. Hrálo se tvrdě a s velkým nasazením na 
obou stranách, byla však znát jarní nerozehranost. Bylo dost faulů a rozhodčí 
rozdával žluté karty. Před koncem prvního poločasu byl za druhý karetní faul jeden 
hráč hostů vyloučen. Za stavu 0 : 2 poločas skončil. Ve druhém se obraz hry 
nezměnil. Hosté byli i v deseti hodně nebezpeční. Až v posledních dvaceti minutách 
jim začaly docházet síly. K velkému výkonu se pak rozehrál kapitán domácích 
Pěntka, který postupně vsítil tři góly. Pět minut před koncem utkání však ve velké 
snaze opakovaně fauloval, dostal druhou žlutou kartu a byl vyloučen. Do konce se 
stav utkání už nezměnil, domácí vyhráli 3 : 2.  
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Z fotbalového oddílu TJ Ludgeřovice 

V sobotu 18.4.2015 se zde konalo ve studeném a zamračeném dubnovém odpoledni 
mistrovské utkání ve třídě I. B mezi mužstvy TJ Ludgeřovice a FC Ostrava – Jih.  

Těsně před zahájením utkání, na ploše hřiště před nastoupenými mužstvy, ocenili 
funkcionáři TJ celoživotní práci pana Gerharda Vilíma (1939), kterou vykonal jako 
hráč a později dlouhá léta jako obětavý hospodář, údržbář i jako člen pořadatelské 
služby. V letošním roce mu zdravotní stav už nedovolil v aktivitách pro TJ 
pokračovat. Bylo mu za jeho práci poděkováno, předán malý dárek a vysloveno přání 
dobrého zdraví. Při odchodu z plochy hřiště jej doprovázel velký potlesk fotbalistů a 
publika. 

V hraném utkání pak zvítězili domácí 4:3, po poločase 1:1. Hrálo se velmi svižně, byl 
to pohledný fotbal, který diváky (v nevlídném počasí jich bylo méně, jen asi 100) 
bavil.  
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Z tradiční slavnosti pálení čarodějnic na hřišti TJ Ludgeřovice 

Konala se v poslední dubnový podvečer a jako v minulých letech to byla příjemná 
slavnost pro celé rodiny a přilákala více než 500 návštěvníků i z okolních obcí. 
Počasí bylo slušné a významně přispělo k dobrému průběhu. Největší zásluhu 
ovšem mají obětaví organizátoři TJ, kteří zajistili zajímavý program, několik atrakcí 
pro ty nejmenší, řadu stánků s občerstvením, postavili vysokou působivou vatru pro 
samotný akt pálení atd. Jako každoročně nemohli chybět ludgeřovičtí dobrovolní 
hasiči, ti se postarali o zapálení vatry a o bezpečí při jejím hoření. Program začal 
utkáním nejmenších fotbalistů, vystupovaly mažoretky, s veselým rozpustilým 
programem pak vystoupil do čarodějnického převlečený známý klaun Hopsalín, ten 
spolehlivě zapojil do akce i spoustu dětí.   

Ve 20 hodin byl na pořadu vrchol večera - samotné pálení. Vydařilo se, oheň hořel 
krásně a hodně vysoko. Vítr nefoukal, takže plameny se šplhaly zcela svisle, byla to 
nádherná podívaná. Po dohoření vatry program pokračoval diskotékou.  

Byla to krásná pohodová slavnost.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



15 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



16 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



18 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



19 
 

Delegace družebního slovenského města Tisovec navštívila naši obec 

Návštěva se konala o posledním květnovém víkendu. Členy delegace byli také téměř 
dvoumetrový Ing. Peter Mináč – primátor města, Robert Boháčik – poslanec, Bc. 
Lýdia Svobodová – velmi sympatická  světová královna krásy neslyšících za rok 
2014 a její maminka. Měli u nás kromě obvyklých jednání i bohatý doprovodný 
program: 

Účastnili se 30.5. mistrovského fotbalového utkání TJ Ludgeřovice – SK Staříč 
v soutěži I. B třídy, kde světová miss úspěšně provedla úvodní výkop (naši vyhráli      
6 : 0), kácení obecní májky, kde královna krásy pomáhala kácet. 

31.5. se delegace účastnila v kostele koncertu Janáčkova máje, kde se nakonec 
fotografovali se svými hostiteli. 

Odjížděli domů se zajímavými zážitky a s vědomím, že družební vazby byly dále 
posíleny. 
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Sportovní odpoledne na hřišti TJ 

Tato tradiční akce určena především pro děti, ale i pro celé rodiny, se konala za 
krásného letního počasí 7.6.2015. Děti soutěžily na ploše fotbalového hřiště 
v jedenácti disciplínách, jako je házení míče do koše, slalom na koloběžce, hod 
míčkem na cíl apod. Nakonec byl pro ně připraven ve skupinách podle věku závod 
v běhu. Vystupovaly mažoretky ze skupiny PADIS. Fotbaloví benjamínci TJ předvedli 
své umění ve fotbalovém utkání, jehož rozhodčím byl extraligový fotbalista Liberce 
Vladimír Coufal, syn známé ludgeřovické velmi úspěšné sportovní rodiny, na čarách 
mu asistovali dva bývalí ludgeřovičtí hráči, nyní působící ve vyšších soutěžích. 
Předseda TJ Helmut Šafarčík a předseda fotbalového oddílu Jiří Vjačka se po utkání 
s Vladimírem Coufalem vyfotili na památku. Byl připraven bohatý sortiment 
občerstvení. Program také zpestřila reklamní akce pojišťovny ALLIANZ se skákacím 
hradem pro děti, rozdáváním reklamních bonbonů a soutěží pro děti v kreslení. 
Sportovní odpoledne vyvrcholilo vyhodnocením celkových výsledků soutěže podle 
sedmi věkových kategorií (společná od 1 do 3 let, kluci 4-6 let, holky 4-6 let, kluci 7-9 
let, holky 7-9 let, kluci 10-12 let, holky 10-12 let).  Tři nejlepší se vždy postavili na 
stupně vítězů, dostali diplomy a drobné ceny. Bylo to příjemné a vydařené odpoledne 
a to především díky obětavým organizátorům TJ.  
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Letní slavnost obce Ludgeřovice 

Konala se 20.6.2015 odpoledne a večer v areálu hřiště TJ Ludgeřovice. Počasí 
zejména v první polovině slavnosti nepřálo, bylo několik přeháněk, avšak průběh 
příliš nezkazilo i díky postavenému velkému stanu se stoly a lavicemi. Vystoupily 
mažoretky ze skupiny PADIS, také děti se základní školy. Své umění předvedli 
vzpěrači a vyznavači bojových umění. Ludgeřovičtí dobrovolní hasiči předváděli 
vybavení svých zásahových automobilů, konalo se utkání fotbalových benjamínků. 
Pro děti byly připraveny kolotoče, skákací hrad, malování na obličej, Klauni 
z Balónkova, jízda na koni. Byla zde řada prodejních stánků s občerstvením a 
typickým sortimentem zboží, také např. kolo štěstí. Své vystoupení měla hudební 
skupina Nebe. Večer se konala diskotéka diskžokeje Filipa Talacka. Návštěvníci 
přicházeli po celé odpoledne, večer se jich na slavnosti bavilo už několik set. Byla to 
hezká, vydařená slavnost. 
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Z posledního mistrovského utkání fotbalistů TJ Ludgeřovice v I. B třídě v jarní 
části soutěže 2014 - 2015 

Hrálo se 20.6.2015 na domácím hřišti. Soupeřem bylo mužstvo TJ Sokol Dolní Lhota. 
Ludgeřovičtí hráli velmi dobře, zvítězili 4 : 1. V soutěži získali celkem 41 bodů, 
v tabulce skončili na šestém místě, což je po jejich slabších výkonech na počátku 
soutěže určitě úspěch. Blahopřejeme a věřme, že v příštím ročníku soutěže budou 
nejméně stejně úspěšní, že bude radost se na jejich hru dívat. 

Před zahájením utkání všichni přítomní v areálu hřiště uctili minutou ticha památku 
zesnulého MUDr. Petra Bělana, dlouholetého člena TJ Ludgeřovice. Čest jeho 
památce!  
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Z tradičního fotbalového turnaje „starých pánů“ na hřišti TJ Ludgeřovice 

Konal se 27.6.2015, tradiční byli i čtyři účastníci a to Ludgeřovice, Tisovec, Prajzáci 
Hlučín, Radzovce. V tomto pořadí se v turnaji mužstva umístila. Ve finále 
Ludgeřovice zvítězily nad Tisovcem 5 : 0. Byl to pěkný turnaj, hrál se pohledný fotbal 
v přátelském duchu. Bylo znát, že pánové své fotbalové dovednosti z doby, kdy byli 
aktivními hráči, neztratili. 

Před zahájením prvního utkání turnaje všichni v areálu hřiště uctili minutou ticha před 
dvěma dny zesnulého člena TJ Ludgeřovice, pana Gerharda Vilíma, dlouholetého 
hráče a obětavého činovníka TJ. Řadu let byl správcem hřiště a členem pořadatelské 
služby při akcích TJ. Čest jeho památce. 
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Letní kino na hřišti 
 
Už tradičně v srpnu organizuje ludgeřovický Klub turistů na hřišti TJ po setmění 
promítání zajímavého filmu. Letos to bylo 21.8. Promítal se známý film Obecná škola 
z dílny otce a syna Svěrákových. Počasí bylo pěkné, diváků přiměřeně. Nechyběla 
možnost zajímavého občerstvení.  
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Z prvního utkání ludgeřovických fotbalistů v I. B třidě na domácím hřišti 
v novém ročníku soutěže 

Hrálo se 22.8.2015, soupeřem bylo mužstvo FC Vřesina. První čtvrthodinu utkání to 
s ludgeřovickými nevypadalo dobře. Hrálo se většinou nebezpečně před domácí 
brankou a soupeř dal gól. Hra se pak zcela obrátila. Domácí útočili a soupeř se do 
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konce utkání většinou jen bránil. Ludgeřovice vyhrály 4 : 1. Utkání sledovalo více než 
200 spokojených diváků. 
Ludgeřovičtí fotbalisté začali nový ročník v I. B třídě velmi úspěšně. Ke konci srpna 
měli odehrána 3 soutěžní utkání, všechna vyhráli.   
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Úspěch nejmladších fotbalistů - benjamínků TJ Ludgeřovice 

Benjamínci vyhráli ostravskou městskou soutěž mladších 
žáků v soutěžním ročníku 2014/15. Fotbalová asociace 
České republiky spolu s Městským fotbalovým svazem 
Ostrava jim udělila pohár a diplom. Fotbalový oddíl TJ 
Ludgeřovice jim tato ocenění slavnostně předal 
6.9.2015. Před zahájením mistrovského utkání mužů TJ 
Ludgeřovice v krajské soutěži I. B benjamínci nastoupili 
na plochu hřiště spolu s trenérem Markem Körnerem a s 
jeho asistenty Karlem Kubou, Mirkem Bártou a Petrem 
Rozehnalem . Předseda fotbalového oddílu Jiří Vjačka 
spolu s členem výboru FO Pavlem Šimíčkem jim ocenění 
předali. Pohár a diplom převzala za velkého potlesku 
diváků kapitánka družstva (v kategorii benjamínků hrají 
chlapci a děvčata společně). Je to po řadě hubených let 
hezký úspěch ludgeřovického fotbalu.   
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Z letošního posledního mistrovského utkání fotbalistů TJ Ludgeřovice v I. B 
třídě  
Konalo se na domácím hřišti 7.11.2015, soupeřem bylo mužstvo TJ Sokol Fryčovice. 
Ludgeřovičtí věděli, že pokud vyhrají, přezimují v tabulce na prvním místě, což se 
ludgeřovickému fotbalu už řadu let nepodařilo. Hráli proto s velkým nasazením a byli 
úspěšní, vyhráli 2 : 0. Po všech třinácti zápasech podzimní části soutěže 2015 – 
2016 jsou první, mají 30 bodů za 9 vítězství, 3 remízy a jen jednu prohru a to 
s impozantním skore 29:7. Věřme, že stejně úspěšní budou i na jaře. Utkání 
sledovalo asi 200 spokojených diváků.  
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Tradiční předvánoční setkání v prostorách tribuny na hřišti TJ 

Před koncem každého roku zvou předseda TJ Ludgeřovice Helmut Šafarčík spolu 
s předsedou fotbalového oddílu TJ Jiřím Vjačkou ty, kteří se o ludgeřovický fotbal 
zasloužili. Letos to bylo 1. prosince, v jedné z kluboven tribuny se sešli sponzoři TJ, v 
další fotbaloví trenéři a členové realizačních týmů, a ve třetí pak fotbaloví senioři. Ve 
čtvrté místnosti se pak pilně pracovalo, to obětavé členky TJ vařily guláš, kávu, čaj a 
další pokrmy a tekutiny, jaké na takové setkání patří. Děkovalo se, hodnotilo, 
vzpomínalo, plánovalo a také přiměřeně slavilo, protože po mnoha letech 
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ludgeřovické mužstvo zvítězilo ve své skupině v podzimní části I. B třídy krajské 
soutěže. 
Nejvíce pochopitelně vzpomínali ludgeřovičtí fotbaloví senioři. Nejstarším z nich na 
tomto setkání byl pan Vilém Klučka, ročník 1930. Přišel mezi ně i starosta obce Mgr. 
Daniel Havlík, také vysloužilý fotbalista TJ. Všichni stále fotbal milují, jsou 
pravidelnými diváky, na tribuně mají svá vysezená místa. Pro současné fotbalisty 
mohou být příkladem co do skromnosti, obětavosti, píle a věrnosti ludgeřovickému 
fotbalu. 
Bylo to vydařené setkání. 
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Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi 

Obdobně jako v loňském roce pořádala na hřišti TJ Mateřská škola Liščata, letos 
4.12.2015. Dětí přišlo opravdu hodně a s jejich rodiči a prarodiči to bylo asi 300 
účastníků. Přišel i starosta obce Mgr. Daniel Havlík s rodinou. Připraven byl bohatý 
program pro děti. Před samotným vypuštěním balónků to bylo vystoupení klaunů 
Trdlíny, Mickey a Minie Mouse v prostorném stanu, kde se také dětem rozdávaly 
balónky. Balónky pak byly na pokyn vypuštěny přesně v 15 hodin, 15 minut. Ke 
každému byla připevněna cedulka, na kterou bylo možné napsat přání, co měl 
Ježíšek nadělit. Na hřišti vzlétlo balónků nepočítaně. V tomto odpoledni vál čerstvý 
jižní vítr, takže balónky rychle stoupaly a spěchaly k nebi severním směrem.  
Obdobně jako v naší obci, a ve stejném okamžiku, byly balónky vypuštěny na celé 
řadě míst v republice. Mediálně pomáhalo rádio Impuls. 
Vypuštěním balónků program na hřišti neskončil. Každé dítě ještě dostalo od 
organizátorů malý dáreček, hrála hudba, nechybělo zajímavé občerstvení, malování 
na obličej, bylo možné si prohlédnout popelářský a také hasičský vůz. Po setmění se 
konal velký ohňostroj. 
Byla to hezká, dobře připravená a úspěšná akce. Děti se už určitě těší na opakování 
v prosinci 2016.   
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A. Vjačka 
 
 


